
Постановление о наложении штрафа по делу об административном
правонарушении №А04-1115/2017

Исх. № 05-04/16949 от 23.10.2017 г.

Я, [должностное лицо] Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Татарстан, <…>, рассмотрев протокол, и материалы дела об
административном правонарушении № А04-1115/2017, возбужденного в отношении
юридического лица  –  Общества с ограниченной ответственностью «ПИН-КАМА»
(место нахождения юридического лица: Республика Татарстан, город
Набережные Челны, улица Бульвар Цветочный, дом 11 Б, помещение 1001, ИНН
1650335790, КПП 165001001, дата регистрации в качестве юридического лица
23.08.2016 г.), извещенного надлежащим образом о времени и месте составления
протокола, за совершение действий, ответственность за которые предусмотрена
частью 10 статьи 7.32.4 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее — КоАП РФ).

УСТАНОВИЛ:

Решением Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению жалоб в порядке статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Комиссия) по делу Т04-
147/2017 жалоба <...> на действия организатора торгов – Общества с
ограниченной ответственностью «ПИН-КАМА» (далее – организатор торгов), при
проведении открытого аукциона на предмет продажи лот №1: Квартира S=115кв.м
г.Набережные Челны <...>, ипотека, начальная цена 3147040 руб. (<...>, <...>)
(извещение  № 260517/18956567/01), признана обоснованной, а организатор торгов
– нарушившим требования части 3 статьи 57 Федерального закона от 16.07.1998 N
102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)»,  части 1 статьи 17 Федерального
закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Комиссией установлено следующее.

Извещение№ 260517/18956567/01 о проведении открытого аукциона на предмет:
«продажи лот №1: Квартира S=115кв.м г.Набережные Челны <...>, ипотека,
начальная цена 3147040 руб.», размещено на сайте www.torgi.gov.ru 26.05.2017 г.

Организатор торгов – ООО «ПИН-КАМА».

Форма торгов – открытый аукцион.

В соответствии с частью 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – закон о Защите конкуренции), при проведении
торгов, запроса котировок цен на товары (далее - запрос котировок), запроса
предложений запрещаются действия, которые приводят или могут привести к
недопущению, ограничению или устранению конкуренции.

 

<…>

 



ПОСТАНОВИЛ:

Признать юридическое лицо - Общество с ограниченной ответственностью «ПИН-
КАМА» (место нахождения юридического лица: Республика Татарстан, город
Набережные Челны, улица Бульвар Цветочный, дом 11 Б, помещение 1001, ИНН
1650335790, КПП 165001001, дата регистрации в качестве юридического лица
23.08.2016 г.), виновным  в  совершении  административного  правонарушения,
ответственность за которое предусмотрена частью 10 статьи 7.32.4 Кодекса
Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить
наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч)
рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен не позднее
60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу
либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП штраф должен быть уплачен не позднее
60 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу
либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 КоАП.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно подпункту 1 пункта 1 статьи 46 Бюджетного Кодекса Российской
Федерации, денежные   взыскания   (штрафы)   за нарушение антимонопольного
законодательства Российской Федерации подлежат зачислению в федеральный
бюджет - по нормативу 100 процентов.

Реквизиты для уплаты административного штрафа:

Расчетный счет - 40101810800000010001

Банк получателя: Отделение - НБ Республика Татарстан

Получатель: УФК РТ (Татарстанское УФАС России)

ИНН/КПП получателя: 1653003714/165501001

БИК Банка: 049205001

ОКТМО: ОКТМО ИМНС по месту регистрации

УИН плательщика[1]: <…>

КБК: 161 116 020 1001 6000 140

назначение платежа – административный штраф, налагаемый за нарушение
антимонопольного законодательства Российской Федерации, согласно
постановлению А04–1115/2017 от 05.09.2017 года.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному



лицу, вынесшему постановление, по факсу 843-238-19-46.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок
влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей,
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные
работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с частью 1 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в вышестоящий
орган, вышестоящему должностному лицу, либо в районный суд в течение 10 суток
со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.

[…]                                                                     <…>

[1] - уникальный идентификатор начислений ГИС ГМП – Государственная информационная система о государственных
и муниципальных платежах


